

Инсайд. О драке в школе в Поселье

Не могли пройти мимо комментария Вячеслава Дамдинцурунова по поводу инцидента в сельской школе. Хоть политик и говорит в основном верные вещи, есть и то, что хотелось бы лично ему и остальным пояснить.

Дисциплина в школах давно требует внимания, с этим никто спорить не станет. Мы не можем игнорировать последнюю тенденцию: молодые люди все чаще позволяют себе хамство и агрессию по отношению к старшему поколению, включая педагогов. И закон о защите учителей, принятый в 2024 году, здесь крайне своевременен и актуален.

Но

“

Порядок с поведением и дисциплиной наших детей в школе надо наводить. Я полностью на стороне нашего учителя, даже если он не прав.



Депутат Госдумы от Бурятии
Вячеслав
Дамдинцурунов

справедливость – вещь двусторонняя. Когда политик, бывший министр спорта и молодежной политики, публично становится на сторону учителя безоговорочно (внимание на цитату), не разбираясь в деталях, это вызывает вопросы.

Ученик не имеет права ни при каких обстоятельствах поднимать руку на учителя, но и педагог не должен бить

ученика. Учитель, как подмечает сам же Дамдинцурунов, это авторитет. А не оппонент. Поэтому он не должен позволять себе опуститься до уровня подростковой перепалки. Так что правых здесь точно нет.

На видео видно, что не ученик затащил преподавателя в раздевалку, а наоборот. И это было фатальной ошибкой, за которую теперь придется отвечать.

Профилактическая работа, о которой говорит политик, нужна. Но проводить ее надо не только с детьми, и с педагогами тоже.

Автор: Фокс Смит © Babr24.com Источник: <https://t.me/bur24>
ОБРАЗОВАНИЕ, МОЛОДЕЖЬ, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 15942 22.10.2025, 00:03 68

URL: <https://babr24.com/?IDE=283843> Bytes: 1416 / 1336 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)